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Le cœur de l’événement se situe bien entendu dans la cour d’honneur.

Les concerts de musique classique et d’accordéons et les animations musicales feront vibrer les jardins des trois terrasses et celui de l’Orangerie. 

Quant aux enfants, ils ne seront pas en reste en profitant des ateliers d’arts plastiques près du Théâtre. Nature toujours, avec les démonstrations d’art floral. 

Et du côté de la volière, nos conteuses pourront conter fleurette à leur façon à qui sait leur prêter l’oreille. Le clou des animations pour cette année seraun vol captif qui permettra aux visiteurs de découvrir le Domaine du haut.

Le marché des saveurs : goût et traditions de la région

Un marché des saveurs se met en place avec divers producteurs locaux. Le Jardin des Trois Terrasses et plus particulièrement les cubes de verdure mettront en valeur leurs produits. De quoi permettre aux milliers de visiteurs de déguster et d’emporter tous les délices, sucrés ou salés, présentés ici, voire même des fleurs.

Côté expositions

Au Château en plus de la collection permanente «Faste & Intimité», les visiteurs pourront découvrir «Les Plaisirs des Jardins au XVIIIe siècle», une exposition temporaire qui fait littéralement vivre l’expérience des jardins tels qu’elle se vivait au siècle des Lumières. 
Dans le Parc c’est dix photographes belges qui déclinent à leur façon la thématique des jardins avec «Moi, toi et le jardin».

Côté restauration

Il y en aura pour tous les goûts à divers endroits du parc et à la Brasserie de l’Orangerie. Sans oublier le salon de dégustation «Les Saveurs des Lumières» pour vivre une expérience gustative très «XVIIIe».
Un événement à ne surtout pas manquer !
Le Rotary de Seneffe sera présent à l'occasion


de cet événement. Un bar à champagne sera ouvert les 2 jours entre 11 et 18 Hr dans le jardin "des 3 terrasses".





Le plus grand Tapis de fleurs de Wallonie vous attend au domaine du Château de Seneffe. 


Venez le découvrir les 29 et 30 août 2015. 











